

2016-02-29 **Коммунистов не запугать!**

---

На 7-м пленарном заседании Воронежской областной Думы при обсуждении повестки, слово для заявления взял заместитель председателя Воронежской областной Думы, первый секретарь Воронежского обкома **С.И.Рудаков**.

Выступить с заявлением лидера воронежских коммунистов заставили беспочвенные и недостойные нападки на коммунистов со стороны заместителя губернатора Воронежской области **г. Макина**.

16 февраля в актовом зале администрации г.Борисоглебска в ходе встречи с представителями политических партий и общественных организаций обсуждались кандидатуры на пост мэра Борисоглебска. На этой встрече высокопоставленный воронежский чиновник, член партии «Единая Россия» опустился до беспрецедентных оскорблений в адрес первого секретаря Борисоглебского местного отделения КПРФ **А. А.Сухинина**, в адрес лидера КПРФ **Г.А.Зюганова** и российских коммунистов в целом.

По мнению С.И. Рудакова данные высказывания экспрессивного вице- губернатора не просто провокационны по сути, но они еще и дестабилизируют обстановку в области. Чиновник такого уровня должен давать отчет своим словам и действиям. На дворе не 90-годы, когда руководители могли позволить себе опускаться до хулиганских высказываний и поступков. А заявление г. Макина о «Зюганове-бизнесмене», попахивающее явной «карауловщиной», именно из этой серии.

Сначала ругают коммунистов, потом сносят памятники Ленину, далее запрещают компартию, а затем уничтожают свою страну... Такой трагический сценарий мы уже наблюдали на соседней Украине, разъедаемой сегодня язвами бандеровщины, неонацизма и русофобии.

**Коммунистов не запугать! И мы не позволим развитию этого сценария на Воронежской земле!**